
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 3. svibnja 
 

PETA USKRSNA 
NEDJELJA 

 
sv. Filip i Jakov, apostoli 

8.00 Zahvala; NA nakanu za zdravlje Luke 

9.30 † Anica i Viktor Rehlicki i Ivan i Sofija Rehlicki 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 Zahvala Predragocjenoj Krvi Kristovoj 

PONEDJELJAK, 4. svibnja 
Florijan, Cvijeta 

18.30  

UTORAK, 5. svibnja 
sv. Pelegrin 

18.30 
† Franjo Pleško; † Maja Štambuk; † Vesna Štambuk; † Zlatko 
Kovačić; Na nakanu za uspješnu operaciju 

SRIJEDA, 6. svibnja 
sv. Dominik Savio 

18.30 † Mile i Marko Sertić; † Slavko, Sava i Marko Bićanić 

ČETVRTAK, 7. svibnja 
sv. Dujam 

18.30 † Melita Žeželić; Na nakanu za obitelj 

PETAK, 8. svibnja 
 
 

Blažena Djevica Marija 
 Posrednica svih milosti 

9 - 13 
POHOD RELIKVIJA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA I 

NJEZINIH SVETIH RODITELJA 

18.30 
SV. MISA ZAHVALNICA 

† Jelka Štulić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga 
Caritasa; † Kata i Mate Škegro 

SUBOTA, 9. svibnja 
 
 

Katarina Bolonjska 

10.00 PRVA PRIČEST 

18.30  

NEDJELJA, 10. svibnja 

 
ŠESTA USKRSNA 

NEDJELJA 
bl. Ivan Merz, Gospa Trsatska 

8.00  

9.30 † Franjo Tonžetić i zdravlje obitelji 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30  

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 
 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1162. God. XXVIII. 3. svibnja 2026. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zašto je sv. Mala Terezija tako popularna? 
 

Koja je tajna svete Terezije iz Lisieuxa? Ova francuskinja pridružuje se klauzurnom 
samostanu s 15 godina, provodi dane u molitvi, radu i tišini, skrivena od svijeta, bilježi svoja duhovna 
iskustva i 1897. tragično umire od tuberkuloze s 24 godine. Ipak, samo 28 godina kasnije, tijekom 
Svete godine 1925., papa Pio XI. kanonizira je svetom na misi na kojoj su sudjelovali desetci tisuća 
ljudi. U njezinom rodnom gradu sagrađena je veličanstvena bazilika njoj u čast i ona ubrzo postaje 
jedna od najpopularnijih svetica u čitavoj povijesti Katoličke Crkve. 

Rijetka je župa, škola ili katolička ustanova koja nema njezinu sliku. Milijuni vjernika diljem 
svijeta predano joj se mole, radujući se njezinom moćnom nebeskom zagovoru. Kako objasniti ovaj 
nesvakidašnji vjerski fenomen koji je nepoznatu djevojku doveo do vrhunaca priznate svetosti? 

Rođena u Normandiji, u Francuskoj, 1873. od iznimno pobožnih roditelja, Terezija Martin 
odrasla je u sigurnoj obitelji punoj ljubavi i prosperitetu, okružena poslugom i katoličkom vjerom. 
Gubitak majke u dobi od 4 godine duboko ju je ranio, uzrokujući bolest i viziju Blažene Majke koja ju 
nasmiješeno tješi. Dok su Terezijine sestre, jedna po jedna, napuštale dom kako bi se pridružile 
mjesnom karmelićanskom samostanu, i sama je osjetila isti hitan poziv na redovnički 
život, piše Simply Catholic. 

 

Moj poziv je ljubav. U srcu Crkve, majko moja, bit ću ljubav! 
 

Duhovno prerano sazrela, mlada Terezija također je patila od hipersenzibilnosti, 
sklona olujama obilnih suza i mučnih skrupula. Vjerojatno mažena i razmažena od svog nježnog oca, 
koji ju je nazivao svojom „malom princezom“, izdigla se iznad svojih ograničenja, hrabro tražeći ulazak 
u samostan kao tinejdžerica, što je bilo protiv svih pravila. Kad njezino preklinjanje mjesnog biskupa, 
pa čak i pape Lava XIII. tijekom hodočašća u Rim nije urodilo plodom, Terezija je predala svoju volju 
Bogu i čekala. Protiv svih očekivanja, dobila je dopuštenje da uđe u klauzuru u dobi od 15 godina, 
pridruživši se dvjema svojim rođenim sestrama u skrivenoj tišini molitve, odricanja i pokore. 

Tjeskoba u svom pozivu 
Nakon što je nestala novost njezina života u samostanu, sestra Terezija od Djeteta Isusa 

priznala je da je nagriza nemir. Dugi dani molitve, tišine i rada, zajedno s dinamikom živahne 
tinejdžerice u zatvorenom svijetu s mnogo starijih žena, zajedno s ogorčenošću koju su neke časne 
sestre izrazile u vezi s povlaštenim tretmanom koji je Terezija imala, doveli su do nekih zastrašujućih 
izazova. U svojim izazovnijim trenucima, Terezija je sanjala o drugačijem životu, nadahnuta slavom 
Ivane Orleanske, zamišljajući sebe kao mučenicu, misionarku – ili čak svećenika – bilo što drugo osim 
beskrajnog niza tihih dana iza zidova samostana koje je zagrlila kad je ispovjedila svoje zavjete i 
obukla karmelski habit. 

  
Činiti male stvari s velikom ljubavlju postalo je srž njezina Malog puta. 

 

U ovom kontekstu tjeskobe svog poziva, mlada redovnica otkrila je duhovnost koju će 
nazvati svojim „Malim putem“ na stranicama Pavlove Prve poslanice Korinćanima. Dvanaesto 
poglavlje ove poslanice podsjetilo je Tereziju da unutar Crkve postoje različite uloge služenja – 
apostoli, proroci, učitelji – i da oko nije ruka. Zatim je pročitala Pavlov veliki hvalospjev ljubavi u 13. 
poglavlju i osjetila duhovnu eksploziju radosti u sebi: „Ljubav mi se činila kao okosnica moga poziva… 
Znala sam da Crkva ima srce i da je takvo srce u plamenu ljubavi… Vidjela sam i shvatila da ljubav 
postavlja granice svih zvanja, da je ljubav sve… Tada sam gotovo ekstatična od najveće radosti u 
svojoj duši, proglasila: O Isuse, ljubavi moja, napokon sam pronašla svoju poziv: moj poziv je ljubav… 
U srcu Crkve, majko moja, bit ću ljubav, a time ću biti sve, kako moja želja nađe svoj smjer.“ 

https://hkm.hr/duhovnost/zasto-je-sv-terezija-tako-popularna/ 

 
 

Župni oglasi  
 

1. Svete mise možete upisati do rujna 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. U subotu, 9. svibnja 2026. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za 
nerođenu djecu „Hod za život“. Okupljanje je na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade 
Hrvatskog narodnog kazališta u 10.30 sati;  
4. U utorak, 5. svibnja je sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka. Na sv. misama molimo za 
sve koji boluju od te bolesti te nakon popričesne molitve molimo zagovornu molitvu pred 
slikom sv. Pelegrina; 
5. Iznimna nam je čast i velika radost što će 8. svibnja od 9 do 13 sati našu župu pohoditi 
relikvije sv. Male Terezije i njezinih svetih roditelja Ljudevita i Zelije Martin. Možete se prijaviti 
u župnom uredu kako bismo mogli računati na vašu pomoć u organizaciji s obzirom na to da 
je radni dan. Potrebna je pomoć u organizaciji pohoda relikvija, predvođenju molitvi, unosu 
relikvija, dežurstvu, uređenju postolja gdje će relikvije biti položene. Hvala svima koji ćete se 
prijaviti, hvala na molitvi i materijalnim sredstvima i pomoći oko cijele organizacije; 
6. Mjesec svibanj posebno je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, stoga svakoga dana prije 
svete mise u 17.50 sati molimo svetu krunicu; 
7. U četvrtak, 7. svibnja, od 21 h bit će dekanatsko klanjanje mladih u našoj župi; 
8. U sklopu duhovne priprave za dolazak relikvija sv. Terezije od Djeteta Isusa i njezinih sv. 
roditelja, imamo i duhovnu pripravu za naše prvopričesnike od 6. do 8. svibnja u 18.30 sati; 
9. U nedjelju, 10. svibnja je Majčin dan - blagdan u čast majki i majčinstva koji se obilježava 
u većini zemalja, pa i u Hrvatskoj. Svim našim majkama neke dobri Bog uzvrati blagoslovom, 
a njihova djeca neka im dobrotom i zahvalnošću vrate svu ljubav koju su im majke nesebično 
darovale; 
10. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
11. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 
 

https://www.simplycatholic.com/why-is-st-therese-so-popular/

